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Dosud největší úspěch se povedl švédské značce Scania na českém trhu v oblasti dodávek městských
a příměstských autobusů. Do Břeclavi zamíří v příštím roce celkem 14 autobusů Scania Citywide LF,
všechny s pohonem na stlačený zemní plyn (CNG).

Scania avizovala, že hodlá na vybraných trzích střední Evropy více prorážet se svými autobusy pro
linkovou a městskou dopravu. Prvním krokem byla dodávka dvou autobusů pro ČSAD Havířov
v závěru loňského roku. Na tuto dodávku naváže letos předání dalších šesti autobusů témuž dopravci
(v různých provedeních). V Moravskoslezském kraji došlo nedávno rovněž k předání dvou vozů
Scania Citywide LE dopravci Arriva Morava, zde jsou však autobusy prozatím jen pronajaty
na dlouhodobé testování.

Nyní se však podařilo uspět Scanii se svými autobusy poprvé v tendru, jenž počítal s dodávkami
výhradně městských autobusů. Tuto soutěž vypsal dopravce BORS Břeclav v závěru srpna 2017 a
poptával v ní celkem 14 autobusů na CNG. Odhadovaná hodnota zakázky byla 80,5 mil. Kč bez DPH.
Nákup vozidel má být podpořen prostředky EU v rámci programu IROP. Dopravce BORS Břeclav
žádal o dotaci na nákup těchto vozidel již v loňském roce, nicméně o prostředky v rámci 20. výzvy
IROP žádalo příliš mnoho subjektů a většina z nich zůstala nakonec v únoru 2017 tzv. pod čárou,
tedy mezi náhradníky. Mezi tyto subjekty patřil i BORS Břeclav se svým záměrem na nákup nových
autobusů pro Břeclav. V létě 2017 ale došlo k navýšení alokace finančních prostředků v rámci 20.
výzvy IROP o další více než 1 mld. Kč, a tak z náhradníků bylo možné vybrat k realizaci další
projekty. A tentokrát se již na břeclavskou MHD dostalo.

V soutěži na 14 plynových městských vozů se potkali dva uchazeči. Iveco Czech Republic s modelem
Urbanway 12m CNG a Scania se svým autobusem Citywide LF CNG. Švédská značka byla v rámci
hodnocení dopravce úspěšnější, a tak se může těšit na svou první větší dodávku městských vozů do
českého města. Autobusy by měly být vyhotoveny ve 100% nízkopodlažním třídveřovém provedení a
vybaveny plynovými motory o objemu 9 litrů s výkonem 280 HP (cca 209 kW). Nová vozidla obnoví
celý park břeclavské MHD, takže na místních linkách městské dopravy (těch je celkem 9) nebudou
k vidění jiné autobusy než nové Scanie Citywide LF CNG.  



Nebude se ale jednat o první 100% nízkopodlažní vozy Scania Citywide u nás. Autobusy v tomto
provedení odebere ještě do konce roku dopravce ČSAD Havířov. Jeden z těchto autobusů bude
k vidění i příští týden na veletrhu CZECHBUS, kde Scania tradičně vystavuje.
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